



中国队获艺术体操集体全能奥运首金

8月10日,中国队在比赛中。当日,在巴 黎奥运会艺术体操项目集体全能决赛中,中

刘焕华102公斤级夺金 创造中国男举奥运历史

新华社巴黎8月10日电(记者 王君宝 许仕豪) 在10日进行的巴 黎奥运会举重男子102公斤级比赛 中,中国选手刘焕华获得冠军,摘 得中国男子举重大级别在奥运会 上的首枚金牌。

男子102公斤级是奥运会首次 设项。当日刘焕华的开把重量178 公斤,轻松举起。随后,刘焕华主要 的竞争对手、东京奥运会96公斤级 金牌得主依巴科哈第一次试举178 公斤失败,而且左臂出现不适,最 终这位卡塔尔名将在三次试举中 全部失败。

东京奥运会109公斤级冠军、 乌兹别克斯坦的朱拉耶夫等其他 几名选手相继举起180公斤、181公 斤后 刘焕华第二次试举直接要了 183公斤,他再次轻松举起,现场掌 声四起。

之后朱拉耶夫的第二次试举



8月10日,中国选手刘焕华在比赛中

将成绩提高到了185公斤。刘焕华 的第三举要到了186公斤,在下蹲 后经过持续调整,有惊无险地举

起! 随着朱拉耶夫第三次试举189 公斤失败, 刘焕华以186公斤排名 第一进入挺举比赛。

举起219公斤,随后刘焕华开把220 公斤轻松举起,接着朱拉耶夫第二 举224公斤失败。

此时,刘焕华已经以406公斤 的总成绩位列第一,他在第二次试 举要了228公斤,但是被判失败。他 和朱拉耶夫都只剩最后一举,二人 总成绩相差2公斤。刘焕华果断将 第三举要到235公斤, 逼迫朱拉耶 夫先出场。

随着朱拉耶夫第三次试举232 公斤失败,刘焕华锁定金牌。第三次 试举,刘焕华挑战233公斤,如果成 功将打破自己保持的该级别挺举和 总成绩世界纪录,但遗憾失败。

最终,这位22岁的中国举重大 级别新星以406公斤的总成绩获得 冠军,朱拉耶夫以404公斤获得银 牌,以中立运动员身份参赛的齐汉 措夫获得铜牌。



8月10日,曹缘在比赛中。当日,在巴黎奥运会跳水项目男子10米跳 台决赛中,中国选手曹缘夺得冠军。至此,中国跳水队包揽本届奥运会跳



8月10日,中国队选手孙颖莎、王曼昱、陈梦(从左至右)赛前亮相。 当日,在巴黎奥运会乒乓球女团金牌赛中,中国队战胜日本队,获

拳击综合:吴愉夺金 杨柳摘银

据新华社巴黎8月9日电(记者 张百慧 乐文婉)9日,罗兰•加洛斯 接连上演四场奥运会拳击金牌争 夺战,中国拳手吴愉击败土耳其强 手恰克尔奥卢,为中国拳击队摘得 本届奥运会上的第二枚金牌;杨柳 打出水准,但不敌阿尔及利亚人哈 利法,获得一枚银牌。

当晚,吴愉和恰克尔奥卢的女子 50公斤级对决被安排在第二场。面对 东京奥运会51公斤级银牌得主,以头 号种子身份出战的吴愉毫无惧色。吴 愉步伐灵活,出拳主动,对手很快便 被逼到场边,随后在比赛中摔倒在 地,吴愉以4:1轻松赢下第一回合。

第二回合,乘胜追击的吴愉 在场上维持主动,双方多次缠斗, 恰克尔奥卢再次倒地,发挥更为 稳定的中国姑娘再次以4:1领先。 第三回合,大比分落后的恰克尔 奥卢攻势更猛,吴愉围着对手寻 找突破机会,双方一度在激烈对 抗中摔到场边。最终,吴愉以4:1



的总比分战胜对手

这是29岁的吴愉第一次参加奥 运会,此前她曾在2019年世界军人 运动会、2023年世界女子拳击锦标 赛、2023年杭州亚运会等赛事中夺 冠。"我今天拿下(金牌),没有掉一 滴眼泪,甚至没有很惊喜,因为内心 我觉得我做到了,我战胜了自己,这 块金牌真的是我应该拿的。"吴愉 说,备战过程中,她战胜了自己的内 心、战胜了自己的恐惧,面对各种情 况一直在义无反顾地坚持。

在女子66公斤级决赛中,2号种 子杨柳对阵哈利法,以0:5不敌对手,收获一枚银牌。"我今天对于自 己的发挥还是比较满意的,基本上 都发挥出来了。但还是略有一丝遗 憾,没能让奖牌变成金色的。"杨柳 赛后说,她预计休整、放松一段时 间后,再继续备战明年的全运会。

截至目前,中国拳击队已收获 两金两银。李倩还将于10日参加女 子75公斤级金牌争夺战。

| 岩包 | H |
|----|---|
| | W |





| 名次 | 国家/地区 | 金 | 银 | 铜 | 总数 |
|----|----------------------|----|----|----|-----|
| 1 | 中国 | 37 | 27 | 24 | 88 |
| 2 | ■■ 美国 | 33 | 41 | 39 | 113 |
| 3 | 灣大利亚 | 18 | 17 | 14 | 49 |
| 4 | 日本 | 16 | 10 | 13 | 39 |
| 5 | ■■法国 | 15 | 21 | 22 | 58 |
| 6 | 英国 | 14 | 20 | 24 | 58 |
| 7 | :•: 韩国 | 13 | 8 | 8 | 29 |
| 8 | 一 荷兰 | 13 | 6 | 11 | 30 |
| 9 | ■ 德国 | 12 | 10 | 8 | 30 |
| 10 | ■■意大利 | 11 | 12 | 14 | 37 |

截至北京时间8月11日00:00

中国女曲憾负荷兰队夺银

追平奥运最佳战绩



8月9日,银牌得主中国队在颁奖仪式上

新华社记者 任鹏飞 摄

据新华社巴黎8月9日电(记 者 许东远 林德韧)在9日进行的 巴黎奥运会女子曲棍球决赛中, 中国队在常规时间内和荷兰队战 成1:1平,在23米球决胜中以1:3溃 憾告负,夺得银牌,追平奥运会历 史最佳战绩

卫冕冠军荷兰队现世界排名 第一,中国队曾在小组赛中以0:3 不敌荷兰队。赛前一个小时,伊 夫•迪马努瓦尔体育场突降大雨, 潮湿的场地对球速产生影响。开 场后,中国队主动寻求小范围配 合,多次截停对方的传球。荷兰队 则利用个人能力在边路寻找机 会。常规时间,双方战成1:1平。

根据规则,双方进入23米球决 胜。中国队前两球讲攻均被挡出, 荷兰队则完成两粒进球。荷兰队第 三球进攻超时,中国队钟嘉琪骗过 守门员射门中的,比分改写为1:2。 第四球荷兰队打讲,中国队未能讲 球,以1:3遗憾告负,获得银牌。

中国队主教练安南赛后表 示:"我为队员们感到骄傲,大家 在一起,每天都很努力,这是我 们集体艰苦工作的结果。赛前人 们总是说我们会大比分输掉比 赛,但是今晚我们做得很好,我 们比以往任何时候都做得更好。 我们拿到了奥运会银牌,这值得 骄傲。

-女子铜牌赛: 霹雳舞-刘清漪获得铜牌



8月9日,刘清漪在比赛中。

当日,在巴黎奥运会霹雳舞项目女子铜牌赛中,中国队选手刘清漪 战胜荷兰选手英迪娅,获得铜牌。 新华社记者 沈伯韩 摄

摔跤——女子自由式57公斤级决赛: 洪可新摘得铜牌



当日,巴黎奥运会摔跤女子自由式57公斤级决赛在巴黎战神广场竞 新华社记者 武巍 摄 技场举行。